



Minutes of Meeting

Dato	Tid	Møtelokasjon
05.04.2023	19.30 – 21.30	Teams
Chairman		Unn Saxvik
Deltagere		Unn Saxvik, Ann Kristin Henden, Caroline Likjerr, Camilla Godager, Katarina von Unrug, Guri Ramtoft
Forfall		Ola Erik Brattset, Kine C. Bjerkan
Ikke til stede		
Minutes by		Ann Kristin Henden



Minutes of Meeting

Purpose	Styremøte 2 - 2023
Agenda	<ol style="list-style-type: none">1. Våre offentlig og interne roller2. Sunnhetsutvalget3. Alle «chatter» skal involvere alle gjeldene.4. Nettside -Forandringer. Eks. Fungerende sekretær/regnskap5. GF saker fra styret<ul style="list-style-type: none">• Budsjett 2024• Kontingent 20246. Spesial 2023<ul style="list-style-type: none">• Premier• Rosetter• Budsjett• Arbeidsfordeling7. Dommer spesial 20248. Mestvinner premier9. Eventuelt

Item	Responsible	Date	Actions/Items
1			<ul style="list-style-type: none">• Tenk over rollen som medlemmer i styret.• All informasjon må ut til alle.
2			<ul style="list-style-type: none">• Sunnhetsutvalget: Camilla er leder. Vi trenger flere medlemmer i utvalget.
3			<ul style="list-style-type: none">• Husk at «chatter» skal involvere alle som er i de forskjellige komiteene.
4			<ul style="list-style-type: none">• Oppdatere nettsiden med riktige funksjoner på styreverv



Minutes of Meeting

Item	Responsible	Date	Actions/Items
5	Unntas offentlighet		<ul style="list-style-type: none">Guri lager ett forslag på hvor mye penger styret kan bruke før styret må søke GF om lov.Må vi ha GF vedtak på overføring av overskudd til EK, (Camilla)Kan alle se på utregning av mestvinnerlista, spesielt veteran og valpAnn Kristin sender mail til helse og utstilling, om de har forslag til GF, frist 3 mai.Camilla lager ett forslag til budsjett, frist 3, maiStyret anbefaler ikke økning av kontingenten
6			<ul style="list-style-type: none">Leder av komiteen er ikke på møtet, og vedkommende må være tilstede skal disse sakene diskuteres.Vi trenger premier, hvis noen vet om sponsorer så si ifra.Søppel må kastes på lørdagskvelden også.Styret: Felles grilling på kvelden, folk må ta med egen mat og grille selv, men vi treffes for å være sosiale.
7			
8			<ul style="list-style-type: none">Unn bestiller mestvinnerpremier.
9			<ul style="list-style-type: none">Seminaret med Elisabeth: Bra gjennomført, gode tilbakemeldinger fra deltagerne.Kan vi gjøre om FB gruppa til side?
			Neste møte 3. mai, invitasjon er sendt ut.